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Voditelj: Pero Obadić, prof. 

 



Izvješće ŠŠD „Gorani“ Gornji Mihaljevec za školsku 

godinu 2021./2022. 

 

ŽUPANIJSKA ŠKOLSKA SPORTSKA NATJECANJA 

 

U školskoj godini ŠŠD „Gorani“ Gornji Mihaljevec sudjelovali su na sljedećim županijskim 

školskim sportskim natjecanjima: Ekipni kros za učenike 7./8. razreda i futsal za učenike 7./8. 

razreda. 

 

Ekipni kros: učenici 7./8. razreda 

 

Dana 26. listopada 2021. godine održano je Županijsko natjecanje osnovnih i srednjih škola 

Međimurja u krosu u Podturnu u organizaciji OŠ „Podturen“ uz rijeku Muru. Učenici naše škole 

u konkurenciji 7. i 8. razreda zauzeli su ekipno 12.mjesto. Za našu školu nastupali su učenici 

8.razreda Karlo Novak, Filip Jambrović, Luka i Fran Tomašić. Na natjecanju iz krosa 

sudjelovale su sve osnovne i srednje škole naše županije. 

 

 

 



Futsal : učenici 7./8. razred 

 

Dana 15. prosinca 2021. godine održan je 1. krug županijskog natjecanja iz Futsala za učenike 

7. i 8. razreda u Osnovnoj školi "Mursko Središće". Učenici naše škole predstavljali su Školsko 

sportsko društvo "Gorani". Ekipu su činili: Jambrović Filip, Novak Karlo, Tomašić Fran, 

Tomašić Luka, Dimač Sven, Čurin Mateo, Pilaj Borna i Vurušić Fran. Zauzeli su 3. mjesto. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



OSTALE SPORTSKE AKTIVNOSTI 

 

Školsko stolnotenisko prvenstvo 

 

Dana 25. ožujka 2022. godine održano je školsko stolnotenisko prvenstvo na kojem je 

sudjelovalo 8 učenika. Sudjelovali su Borna Ladić (5.r.), Nikola Krznar (6.r.), Filip Krištofić 

(6.r.), Fran Vurušić (7.r.), Borna Pilaj (8.r.), Filip Jambrović (8.r.), Karlo Novak (8.r.), i Sven 

Dimač (8.r.). Odigrano je 8 mečeva, za zapisničkim stolom bile su učenice 7. razreda:Tia 

Bogdan, Karla Krznar, Vanessa Srša i Hana Glogovec. 3. mjesto osvojio je Karlo Novak, dok 

su u borbi za 1.mjesto bili Fran Vurušić i Sven Dimač. Prvo mjesto osvojio je Fran Vurušić 

 

 

 



Olimpijski dan i Međunarodni dan pješačenja u OŠ Gornji Mihaljevec 

 

1.listopada 2021. godine učenici predmetne nastave OŠ Gornji Mihaljevec, njihovi razrednici, 

ravnateljica i drugi djelatnici škole obilježili su Olimpijski dan i Međunarodni dan pješačenja 

šetnjom kroz svoj kraj. U šetnju od oko 6 km krenuli su iz škole, kroz Gornji Mihaljevec i 

Vukanovec. Nakon otprilike pola puta zaustavili su se u tzv. Zanjkovskoj grabi, gdje im je 

računovotkinja škole pripremila osvježenje. U sat i pol, koliko je trajala šetnja, svi su se odlično 

zabavili, družili se i uživali u prirodi i prekrasnom krajoliku. 

 

 

 

 

 

 

 



Dan sporta 

 

Dana 17. lipnja 2022. godine održao se sportski dan u Osnovnoj školi „Gornji Mihaljevec“, 

sportsko  druženje započeli smo u jutarnjim satima popularnim krosom u kojem su sudjelovali 

svi učenici naše škole. Nakon krosa učitelj TZK-a upoznao je sve učenike škole sa sportskim 

terenima na novom SRC-u u Gornjem Mihaljevcu na kojem smo proveli cijelo prijepodne. 

Osim upoznavanja sa sportskim terenima, bilo je razgovora o pravilima svakog sporta, trajanju 

utakmica, broju igrača i svemu onome što svaki sport čini posebnim. Nakon krosa i upoznavanja 

sportova i terena svi učenici krenuli su igranje istih. Bilo je tu nogometa, košarke, rukometa, 

odbojke na pijesku, badmintona, graničara. Svima najbržima podijeljena su zaslužena 

priznanja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



VJEŽBAONICA 

 
Kroz  program  Vježbaonica  želimo  omogućiti učenicima  stjecanje  navika  bavljenjem  

tjelesnom aktivnošću te postići da tjelesna aktivnost ne predstavlja problem koji djeca 

moraju „odraditi“ nego da bude trajno zadovoljstvo i njihov zdravi životni odabir. 

Vježbaonica je program HRVATSKOG ŠKOLSKOG SPORTSKOG SAVEZA (HŠSS) 

koji se, u suradnji sa županijskim školskim sportskim savezima, provodi od listopada 

2018. godine. Namijenjen je učenicima od  5. do 8. razreda osnovnih škola te svim 

učenicima srednjih škola u Republici Hrvatskoj. 

Program  se  provodi  kao  dio  aktivnosti školskih  sportskih  društava, a  voditelji  su  

isključivo učitelji/nastavnici tjelesne i zdravstvene kulture zaposleni u toj školi s 

mogućnošću suradnje s ostalim nastavnicima iz drugih predmeta te vanjskim 

suradnicima školskog sportskog društva, roditeljima, klubovima... 

Sve aktivnosti u programu Vježbaonice su zdravstveno usmjerene tjelesne aktivnosti i 

provodile su se u školskoj godini 2021./2022. 

 

 

 

 

 

 

 


